

Ленская правда

Газета издается
с 1932 года

Общественно-политическая газета Качугского района
№44 (9179) Пятница, 9 ноября 2018 года

Цена свободная

16+

**Уважаемые ветераны и сотрудники
органов внутренних дел
Иркутской области!
От имени депутатов
Законодательного Собрания
Иркутской области
поздравляю вас
с профессиональным праздником!**

Более трехсот лет сотрудники правоохранительных органов в нашей стране стоят на страже законности и соблюдения прав человека, обеспечивая безопасность, охраняя порядок в городах и селах. Сотрудники иркутской полиции каждый день демонстрируют высочайший профессионализм, доблесть и мужество.

Работа полицейского требует от человека особых качеств. Стражей порядка из Сибири отличает серьезная физическая подготовка и психологическая стойкость, они неоднократно становились победителями ведомственных соревнований разного уровня. Но самое главное качество, которое отличает полицейских — это ежеминутная готовность пожертвовать собой, вставая на защиту людей.

В этот день мы отдаем дань памяти сотрудникам, павшим при исполнении служебного долга. Их подвиг всегда будет служить примером для тех, кто пришел им на смену, для подрастающего поколения.

От имени депутатов Законодательного Собрания Иркутской области хочу поблагодарить вас за самоотверженное служение Закону и Порядку, безопасности граждан. Пусть дни будут мирными! Желаю успехов, здоровья, благополучия вам и вашим семьям!

**Председатель
Законодательного Собрания
Иркутской области
Сергей СОКОЛ**



На снимке: традиционное награждение тружеников полей и ферм состоялось на районном празднике работников сельского хозяйства

Уважаемые сотрудники и ветераны Органов внутренних дел! Поздравляем с профессиональным праздником - Днём сотрудника органов внутренних дел Российской Федерации!

Вы несете службу на той стороне, где мир не очень-то дружелюбен и спокоен... Но кто-то должен взять на себя заботу о действенности закона, и вы с честью несете это нелегкое бремя! Позвольте пожелать вам всегда быть в строю и до глубоких седин не стареть душой! Желаем больших перспектив, карьерного роста, возможностей реализации и развития. Пусть безопасными будут рабочие будни, надежным - плечо напарника, крепкой - сила воли и убеждений. Здоровья, благополучия, достатка и профессионального роста!

А.В. ВОЛОЖАНИНОВ,
глава Качугского муниципального образования,
городское поселение,
Н.Д. ВЫШЕГОРОДЦЕВА,
председатель Думы городского поселения

Уважаемые сотрудники Внутренних дел и ваши семьи, курсанты Восточно-Сибирского института МВД – наши земляки, ветераны советской милиции, находящиеся на заслуженном отдыхе, поздравляю всех с профессиональным праздником - Днём сотрудника органов внутренних дел Российской Федерации!

Желаю вам новых успехов во всех сферах жизни, крепкого здоровья вам и вашим близким. Вы наша гордость и защита.

Ю.Г. УСОВ,
инспектор ОВО при РОВД 70-80 годов,
председатель президиума совета ветеранов войны, труда,
вооруженных сил и правоохранительных органов

● **благотворительность**

По тысяче рублей к празднику

Пожилым людям оказали поддержку и уделили внимание

В канун Дня пожилых людей Иркутский благотворительный фонд оказал финансовую поддержку Качугскому районному совету ветеранов в сумме 15000 руб. На собрании президиума совета было принято решение распределить эти деньги среди людей преклонного возраста, одиноких и нуждающихся в помощи и внимании.

Члены президиума в составе М.И. Жданова, Н.Д. Вышегородцевой и председателя Ю.Г. Усова посетили пенсионеров, ветеранов труда, тружеников тыла, а также юбиляров в возрасте от 75 до 95 лет. Вручили каждому ветерану по одной тысяче рублей для набора продуктов к праздничному столу. Мы видели слезы радости наших уважаемых односельчан и слышали слова благодарности.

Все пожелания от ветеранов-пенсионеров адресуем Иркутскому благотворительному фонду и лично А.А. Турусину. Фонд держит постоянную связь с районным советом ветеранов, у нас сложились доверительные и доброжелательные отношения на протяжении многих лет. Мы, пенсионеры и ветераны, дети войны, желаем нашим помощникам только добра, крепкого здоровья и благополучия.

Ю.Г. УСОВ,
председатель президиума
совета ветеранов



У долгожительницы А.П. Петровой побывали члены президиума совета ветеранов

● **актуально**

20 телеканалов свободного доступа заработают в январе 2019 года

Жители деревень, не попавших в зону наземного эфирного охвата, будут пользоваться услугами спутниковых операторов

Вся Россия не первый год переходит на цифровое телевидение. У масштабных преобразований есть свои плюсы и минусы. Если до 2010 года почти половина жителей страны (44%) могли смотреть не более четырех телеканалов и возможности развития аналогового вещания постепенно себя исчерпали, то благодаря внедрению цифровых технологий вещания к концу 2018 года 98,4% жителей страны смогут бесплатно смотреть 10 телеканалов первого мультиплекса, а в 2019 году телезрителям будет бесплатно предоставлено уже 20 каналов первого и второго мультиплексов.

В 2% жителей страны, на ко-

торых в ближайшей перспективе не будет распространяться наземное цифровое вещание, попадают жители 50-ти (из 77 имеющихся) населенных пунктов Качугского района. Об этом на межведомственном планерном заседании руководителей организаций и учреждений района при мэре муниципального района, прошедшем в начале недели в конференц-зале администрации, сообщил заместитель мэра муниципального района Вячеслав Семенов.

Представитель Государственного унитарного предприятия РТРС (Российская телевизионная и радиовещательная сеть) В.С. Подлепенец прибыл в Качуг

для разъяснения ситуации.

- По предварительным подсчетам почти десять тысяч жителей Качугского района попадают в зону действия эфирного наземного бесплатного телевидения, то есть в январе 2019 года, после отключения аналогового ТВ, большинство сельчан будут смотреть бесплатные 20 цифровых каналов. Для доступа к цифровым каналам достаточно иметь телевизор с поддержкой стандарта DVB-T2, режима Multiple-PLP и приемную антенну дециметрового диапазона. Все телевизоры, купленные до 2012 года, обладают описанными характеристиками. Но если теле-

